

Мини-зоопарк экзотических животных оказался Усть-Илимску не нужен

Нужны ли в школах "живые" наглядные пособия. В Усть-Илимске решили, что нет.

Жительница этого города Елена Князева собрала в своей квартире коллекцию экзотических животных. Для млекопитающих и рептилий она хотела оборудовать в Усть-Илимске зоогалерею. Однако понимания у чиновников не нашла.

Питон королевский, питон тигровый, хамелеон, варан, геккон толстохвостый, крокодилы, игуаны, черепахи... Вся эта экзотика не в жаркой Африке, а в обыкновенной квартире одного из самых северных городов Иркутской области.

- Это все для ребятишек. Это мое хобби. У меня есть основная работа, а это для детей, - говорит жительница города Елена Князева.

Есть еще хорьки, морские свинки и декоративные цветные крысы. Всего пятнадцать видов удивительных животных - и все оказались Усть-Илимску не нужны. Несколько месяцев назад Елена Князева попыталась организовать в городе что-то вроде зоогалереи, чтобы с экзотическими зверями могли общаться все, кто захочет. Причем абсолютно бесплатно. В мэрии не отказали. Департамент недвижимости предложил, казалось бы, самый подходящий вариант - одну из школьных теплиц:

- За что я очень им благодарна, т. е. департаменту недвижимости, они и предложили вариант помещения, но, к сожалению, управление образование добро нам не дало на него.

Добро не дали. И помещение тоже. Отписка такова: для реализации образовательных программ не требуется терриума. Кроме того, считают чиновники, обитатели терриума могут быть опасными для здоровья учащихся и работников школы. Не убедило педагогов и то, что учебных пособий лучше, чем эти, не найти. И даже в ответ на предложение сделать за свой счет в теплице капитальный ремонт прозвучал категорический отказ. В ответном письме управление образования ссылалось на ветеринаров, дескать, они не позволят организовать при школе экзотический мини-зоосад. А ветеринарам семейство Князевых очень хорошо знакомо.

- Чистенько все, уютненько вот в этих терриумах. Она прямо очень любит своих питомцев. Каждого называет по кличке, по имени. Была бы возможность ей предоставить какое-то помещение, организовать выставки... - говорит государственный ветеринарный инспектор по Усть-Илимску Любовь Гайфулина.

- Удава зовут Лео. Он у нас хороший, не дикий. Мама когда его взяла, начала приручать потихоньку.

И вот парадокс - всех этих рептилий и грызунов готовы приютить в Братске. Как раз в одной из школьных теплиц. Так что сейчас Князевы готовятся к переезду. И все равно немного жаль покидать родной Усть-Илимск, говорит Елена. Даже несмотря на то, что оказались здесь не нужными.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО, 3524 14.11.2008, 12:54

URL: <https://babr24.com/?ADE=48683> Bytes: 2552 / 2552 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)